
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Abzüge gemäß LPO § 714.2  

Zu erreichende Punktsumme: 120 = 100% 
 

C Start Hindernisparcours 
 

Aufgabe FA mit integriertem Kegelparcours  
  

1 
A-X Einfahren im Gebrauchstrab 

X Halten. Grüßen  

 

2 

X-C-M-B Gebrauchstrab 

B-K Durch die halbe Bahn wechseln 

K-A Gebrauchstrab 

 

3 A-X-A Zirkel, dabei an der offenen Seite Leinen aus der Hand kauen lassen 
 

4 

A-F Gebrauchstrab 

F-M Tritte verlängern 

M-C  Gebrauchstrab 

 

5 C-H-I Mittelschritt 
 

6 I Halten. 10 Sek. Unbeweglichkeit 
 

7 I Eine Pferdelängerückwärtsrichten, daraus im Schritt anfahren 
 

8 I-B-F Mittelschritt 
 

9 
F-A-K-V Gebrauchstrab 

V-L Halbe Volte rechts (20m) 
 

10 
L-P Halbe Volte links (20m) 

P-M-C-H Gebrauchstrab 

 

11 
H-E-K Tritte verlängern 

K-D-E Gebrauchstrab, Kehrtvolte 

 

12 

E-B Halber Mittelzirkel, zwischen E und B Leinen aus der Hand kauen lassen 

B-X Gebrauchstrab, halbe Volte rechts 

X-G Gebrauchstrab 

G Halten, Grüßen 

 nach dem Glockenzeichen, Start Hindernisparcours 
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